ТЕСТЫ
Уровень С

1. С помощью графиков функций у=х3 и у=0,5х+7 решите уравнение х3=0,5х+7 и, обозначив корень уравнения через х0, найдите значение -3х20+2.

   А)-12,5;   В)-12;   С)-8;  Д) нет решения;   Е)-10.

2. Задумали четыре натуральных числа. Второе число на 3 больше первого, третье – на 1 больше второго, а четвертое – на 5 больше третьего. Известно, что отношения второго числа к первому и четвертого числа к третьему равны. Найдите первое число.

   А)6;  В)2;  С)4;  Д)8;  Е) нет правильного ответа.
3. Известно, что  (3х+а)(х-4)=3х2-2х-4а.

    Найдите значение а и вычислите значение выражения 3х2-2х-4а  при х=-2.

   А)-18;  В)-24;  С) 20; Д)-20;  Е)18.

4. Катер проплыл по озеру на 5 км больше, чем по реке против течения, затратив на путь по реке на 15мин больше, чем по озеру. Найдите расстояние, которое проплыл катер по реке, если его скорость по озеру 10км/ч, а по реке 8км/ч.
   А)24км;  В)10; С)20км;  Д)30км;  Е)36км.

5. Сократите дробь:
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6. Найдите значение выражения

   (х-2)2-2(х-2)(х+2)+(х+2)2 при х= -
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   А)12;  В)10;  С)16;  Д)14;  Е)18.

7. Упростите выражение:
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8. Разложите выражение  (4х-3)2-16  на множители и решите уравнение
    (4х-3)2-16=0.

   А)-0,25; 1,75;   В)0,5;1,5;   С) 3;4;   Д)1;3;  Е) 
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9. Решите уравнение
   (2х-7)2 – (5+3х)2 = 0

и запишите сумму корней этого уравнения.

   А) -11,6;  В) нет решения;  С)12,4;  Д) -12,4;   Е)-12.

10. Раскройте скобки в выражении     (-2а-5в+с)2.

   А) -4а2-25в2+с2;   В)нет правильного ответа;   С) 4а2+25в2+с2+20ав-4ас-10вс;   

   Д) 4а2+25в2+с2;   Е) раскрыть скобки нельзя.

11.  Известно, что 
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   А) 3,5;   В)5,5;  С)-2;  Д)-5,5;  Е)1.

12. Упростите выражение    
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13. Выполните действия:     ( х + 
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14. В каких координатных четвертях расположен график функции    у = - 
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   А) I,II,    В)  II, III,    С) III, IV,    Д) II, IV,   Е) I, III.

15. Решите уравнение:        5х -1-6=0.

   А) х=
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16. Упростите выражения:      
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   А) 3;  В)-
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17. Упростите выражение:        125m4p5 : (-0,25m3p2) : 25mp.
   А) 20p2  В)-2mp;  С) -20p2;   Д) -20mp;  Е) -20m.

18. Если  2а+3в = 0,6(5а+3в), то найдите значение выражения  
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   А) 8,2;  В)50,4;  С)1,28;  Д)3,6;  Е) 5,04.

19. Сократите дробь:      
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20. Найдите допустимые значения переменной в выражении

        
[image: image37.wmf]х

х

2

7

,

1

6

3

-

+

.

   А)х
[image: image38.wmf]¹

-2;  В) х
[image: image39.wmf]¹

2;  С) х
[image: image40.wmf]¹

0,85;  Д) х
[image: image41.wmf]¹

1
[image: image42.wmf]17

3

;  Е) х 
[image: image43.wmf]¹

-0,85.
Ответы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	С
	Е
	А
	В
	Д
	А
	С
	В
	А
	А
	С
	В
	В
	С
	Д
	А
	С
	С
	Е
	Е
	С


_1327681317.unknown

_1327681787.unknown

_1327683172.unknown

_1327686706.unknown

_1327686995.unknown

_1327687043.unknown

_1327687136.unknown

_1327687137.unknown

_1327687135.unknown

_1327687016.unknown

_1327686954.unknown

_1327686610.unknown

_1327686671.unknown

_1327686016.unknown

_1327682560.unknown

_1327683070.unknown

_1327683145.unknown

_1327682588.unknown

_1327682496.unknown

_1327682521.unknown

_1327682187.unknown

_1327681680.unknown

_1327681727.unknown

_1327681763.unknown

_1327681702.unknown

_1327681395.unknown

_1327681596.unknown

_1327681359.unknown

_1327614204.unknown

_1327680806.unknown

_1327681236.unknown

_1327681297.unknown

_1327680901.unknown

_1327614270.unknown

_1327614846.unknown

_1327614248.unknown

_1327613166.unknown

_1327614153.unknown

_1327614184.unknown

_1327614092.unknown

_1327612565.unknown

_1327612598.unknown

_1327612495.unknown

